

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA 27.11.2016.

BDIJTE, DA BUDETE PRIPRAVNI!

Ovom nedjeljom započinje nova liturgijska godina, a s njom i naš godišnji put prema Božiću. Idemo u susret Onomu koji dolazi. Božja riječ nam nadahnjuje prikladno ponašanje za ovo vrijeme. Došašće mora započeti uzdizanjem duše. Potiče nas da zaboravimo ono što je prošlo, a usmjerimo se prema onom što dolazi, prema novom i neobičnom doživljaju milosti, jer se nakon Isusova dolaska svaka liturgijska godina koja počinje naziva godina milosti. Stoga, advent donosi temeljnu poruku: za Kristov se dolazak treba pripremiti, Krista treba dočekati spremno!

Središnja poruka Došašća: Raditi na sebi da ovog Božića postanemo što više ostvarenje Krista živeći u uzajamnoj ljubavi i ostvarujući čovječniji svijet. To je nemoguće bez našeg zalaganja. Nadahnuće nam je Kristova poruka, a snagu primamo od njegovu Duha. Središnja poruka Došašća jest budnost, istinski život s Bogom i radosno iščekivanje obećanog spasenja.

Što činiti u Došašću: Ono najvažnije posvijestiti sebi da smo Božja stvorenja i da Bog po nama želi pristupiti svakom čovjeku. Po našem primjeru želi drugima pokazati i darovati svoju ljubav i spasenje. Kakav primjer dajemo? Činimo li ono što Bog želi? Utjelovljenje Isusa Krista želi nas potaknuti da obnovimo svoju vjeru i da je radosno živimo. Potrebno je u Došašću otkriti Krista koji dolazi u naša srca i daruje snagu na putu života. Lijepo bi bilo sudjelovati na misama zornicama, čitati Sveto pismo osobito tekstove gdje se govori o Božjoj ljubavi koja se u Kristu nastanjuje među nama. Pomagati bližnjima i biti raspoloženi za sve ono što donosi radost nama i ljudima oko nas.

Znakovi vremena potiču nas na razmišljanje o smislu postojanja i vječne određenosti koja se prima i otkriva jedino vjerom u Boga. Danas ljude hvata tjeskoba i strah od iščekivanja onoga što ima doći: moguće ekološke katastrofe, energetske krize, prenapučenost zemlje, glad, bolesti, terorizam i druge prijetnje čovječanstvu, pred kojima ostajemo tjeskobni ne znajući kako ih izbjeći. Upravo nas ovi znakovi vremena upućuju na razmišljanje o sadašnjem trenutku i našoj spremnosti za susret s Bogom. Za evanđelista Luku nije toliko naglašen susret s Gospodinom na svršetku dana, koliko važnost vremena koje prethodi tom susretu. Za neke se ljude čini kao da se u tom razmaku ništa ne događa, kao da se sve odvija unedogled u dobru i u zlu, ne vide ili ne žele vidjeti znakove vremena. Opasnost je i za vjernika da se zatvori u svoju samodostatnost, da misli samo na ovozemaljsko uživanje, smatrajući da su teškoće i brige svakodnevice jedino zlo o kojem se treba brinuti.

Gospodina **trebamo čekati budni**, puni dobrih djela koja govore o našem istinskom životu s Bogom i ljudima. Svakome je Bog povjerio mnogo naravnih i nadnaravnih darova za koje mora polagati račun koliko ih je bio svjestan i kako ih je upotrebljavao. Pred nebeskim će se Suceom održati samo besprijekorni i na njegov poziv poći s njime.

U velikom smo iščekivanju. Da bismo shvatili ozbiljnost našeg hoda ovom zemljom i našeg kršćanskog poziva krenimo i ovog adventa prema Kristu srcem ispunjenim radošću i molitvom. Tako ćemo postati ljudi čvrste vjere, pouzdane nade i djelotvorne ljubavi. Vjerujem da to želimo i hoćemo. Pokaži nam Gospodine putove svoje, nauči me svojim stazama. Istinom me svojom vodi i pouči me jer ti si Bog, moj Spasitelj.

fra Martin Jaković

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA

1. ČITANJE: Iz 2, 1-5

Gospodin sabire sve narode u vječni mir kraljevstva Božjega.

Viđenje Izaije, sina Amosova, o Judeji i Jeruzalemu:

Dogodit će se na kraju danâ:

Gora Doma Gospodnjega
bit će postavljena vrh svih gorâ,
uzvišena iznad svih bregova.

K njoj će se stjecati svi narodi,
nagrnut će mnoga plemena i reći:

“Hajde, uziđimo na goru Gospodnju,
pođimo u dom Boga Jakovljeva!

On će nas naučiti svojim putovima,
hodit ćemo stazama njegovim.

Jer će iz Siona Zakon izaći,
iz Jeruzalema riječ Gospodnja.”

On će biti sudac narodima,
mnogim će suditi plemenima,
i oni će mačeve prekovat u plugove,
a koplja u srpove.

Neće više narod dizat mača protiv naroda
nit se više učiti ratovanju.

Hajde, dome Jakovljeve,
u Gospodnjoj hodimo svjetlosti!

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 122)

Hajdemo radosno u Dom Gospodnji!

Obradovah se kad mi rekoše:

“Hajdemo u Dom Gospodnji!”

Eto noge nam već stoje
na vratima tvojim, Jeruzaleme.

Onamo uzlaze plemena,
plemena Gospodnja!

Po Zakonu Izraelovu
da slave ime Gospodnje.

Ondje stoje sudačke stolice,
stolice doma Davidova.

Molite za mir Jeruzalemov!

Blago onima koji tebe ljube!

Neka bude mir u zidinama tvojim
i spokoj u tvojim palačama!

Radi braće i prijatelja svojih
klicat ću: “Mir tebi!”

Radi doma Gospodina, Boga našega,
za sreću tvoju ja ću moliti.

2. ČITANJE: Rim 13, 11-14a

Blizu je spasenje naše.

Braćo:

Shvaćate ovaj čas: vrijeme je već da se oda sna prenamo jer nam je sada spasenje bliže nego kad povjerasmo. Noć pođmače, dan se približi! Odložimo dakle djela tame i zaodjenimo se oružjem svjetlosti. Kao po danu pristojno hodimo, ne u pijankama i pijančevanjima, ne u prilježništvima i razvratnostima, ne u svađi i ljubomoru, nego zaodjenite se Gospodinom Isusom Kristom.

EVANĐELJE: Mt 24, 37-44

Bdijte da budete pripralni!

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

Kao u dane Noine, tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Kao što su u dane one - prije potopa - jeli i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa uđe u korablju i ništa nisu ni slutili dok ne dođe potop i sve odnije - tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu: jedna će se uzeti, druga ostaviti.

Bdijte dakle jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: kad bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. Zato i vi budite pripralni jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, naviještena riječ Božja poziva nas da budemo pripralni za dolazak Sina Čovječjega. Započinjući ovo milosno vrijeme došašća, uputimo svoje molitve nebeskome Ocu zajedno govoreći:

Gospodine, usliši nas!

1. Za Crkvu koja je pozvana biti kvasac u ovome svijetu: da bude službenica pomirenja među svim ljudima, molimo te.
2. Za državnike kojima je povjerena briga za zajedničko dobro: da budu promicatelji dijaloga, suradnje i solidarnosti, molimo te.
3. Za one koji su pritisnuti raznim nevoljama: da ostanu vjerni tvome zakonu upisanom u ljudsko srce, molimo te.
4. Za ovu zajednicu otkupljenu žrtvom tvoga Sina: da u zauzetoj budnosti iščekuje tvoj dan, molimo te.
5. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih primiš u svoje nebesko kraljevstvo, molimo te.

Gospodine Bože, Gospodaru povijesti, usliši molitve koje ti upućujemo. Po svome Duhu Svetom daj nam spoznati što je uistinu dobro za nas i za cijeli svijet dok u nadi iščekujemo slavni dolazak tvoga Sina, Gospodina našega Isus Krista, koji s tobom živi i kraljuje u sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (28.11.16.)	6.00: + Franjo Tomašić 6.00: + Ivica Čolić i Andrija Martinović 19.00: + Grozdana, Albina i Dujam
Utorak: (29.11.16.)	6.00: + Antonija Gabrić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (30.11.16.)	6.00: Za zdravlje Anice, Ivana i Ivane 6.00: + Jozo i Iva Čutura 19.00: + Katica Đurkan i obitelj
Četvrtak: (1.12.16.)	6.00: U zahvalu Majci Božjoj i sv. Antunu 6.00: + Đuka i Lidiya Perić 19.00: + Jure, Marta i Ivka Krmpotić
Petak: (2.12.16.)	6.00: + Ana Kranjčec 19.00: Kumulativne
Subota: (3.12.16.)	6.00: + Mirko i Ljerka Žorat 6.00: + Marko Jelavić 19.00: + Bara i Ivan Vukojević
Nedjelja: (4.12.16.)	7.30: + Marica i Ćiro Gale 9.00: + Franjo i Barica Turčin, Mirko i Jelica Felja 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Nikola st. i ml. i Barbara Guštek 19.00: + Anka Strapač i za nerođenu djecu

Obavijesti:

Adventski vijenac

Danas je prva nedjelja Došašća. Karitativno-misijska zajednica naše župe organizira prodaju adventskih vijenaca i prigodnih ukrasa koje su sami izradili. Prihod od prodaje namijenjen je socijalno ugroženim obiteljima naše župe.

Mise zornice

U ponedjeljak započinjemo sa slavljenjem misa zornica. Svakog jutra u 6.00 sati molitvom i pjesmom hvalit ćemo Boga i željno iščekivati Njegovo rođenje. Nakon mise zornice molit ćemo *Jutarnju molitvu* iz Časoslova. Pozivamo vas da nastavimo lijepom tradicijom dolaženja na zornice.

Meditativno čitanje i moljenje Svetoga pisma – Lectio divina

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret *Lectio divina* – meditativno čitanje i moljenje Svetog pisma. Tema susreta je *Vjera i sumnje* /„Je li Gospodin među nama ili nije?“ (Izl 17,1-7)/. Voditelj susreta je fra Martin Jaković.

Devetnica pred Bezgrešnu

U utorak započinje devetnica pred blagdan Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije. Pobožnost započinje u 18.15 sati molitvom krunice pred kipom Bezgrešne. Slijede zazivi i pjesma Bezgrešnoj te sveta misa uz prigodna propovijed.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo krunicu sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Srednjoškolci i studenti

Četvrtkom u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održava se susret srednjoškolaca i studenata.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 sati imamo zajedničku molitvu Večernje.

Zajednica Mondo Nuovo

Sljedeće nedjelje naši su gosti članovi zajednice bivših ovisnika iz Zadra. Oni će govoriti o svom životu i putu koji izvodi iz ropstva ovisnosti. Ispred crkve će imati štand sa svojim rukotvorinama. Svojim prilogom pomažete njihovoj zajednici.

Karitativna akcija Frame

Frama nastavlja adventskom akcijom prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Svoje priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise.

NIKOLINJE

Proslava „Nikolinja“ u našoj crkvi održat će se u nedjelju 4. prosinca s početkom u 16.00 sati. U proslavi mogu sudjelovati djeca do 4. razreda osnovne škole. Djecu treba prijaviti u župnom uredu uz uplatu od 40 kn za prigodni poklon.

KRŠTENJA:

19. studenoga 2016.

Šimun BARUN

sin Trpimira i Ivane r. Krajina

Luka FILIJA

sin Marka i Vladimira r. Počuča

Mila KRAJNOVIĆ

kći Vlade i Marine r. Šarić

20. studenoga 2016.

Ariana ŠKOPLJANAC

kći Tomislava i Monike r. Bohaniček

Hodočašće - izlet Mariazell - Leoben

Subota - 17. prosinca 2016.

Polazak u 5.00 sati ispred crkve sv. Antuna Padovanskog u Zagrebu, Sveti Duh 31. Vožnja do najvećeg austrijskog marijanskog svetišta - MARIAZELLA. Razgled svetišta, misa u bazilici i slobodno vrijeme za osobne programe. U poslijepodnvnim satima odlazak prema LEOBENU - romantičnom gradiću na rijeci Muri. Po dolasku kraće upoznavanje s gradom. Razgled glavnog trga, jedne od najznačajnijih isusovačkih crkava u Austriji, župne crkve Sv. Franje Ksaverskog, tornja Mautturm... Slobodno vrijeme za uživanje u božićnom sajmu, kupovini ili šetnji. Oko 18.00 sati polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 200 KN PO OSOBI

U cijenu je uključeno:

- prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- turistički pratitelj
- troškovi organizacije

U cijenu nije uključeno: osobna potrošnja i ulaznice za objekte koji se mogu posjetiti



Vrijeme je...

Vrijeme je:

presporo za one koji čekaju...

Vrijeme je:

prebrzo za one koji se boje...

Vrijeme je:

predugo za one koji tuguju...

Vrijeme je:

prekratko za one koji se raduju..

Ali za one koji se vole vrijeme je VJEČNOST